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Apyn Metagopag (omer@opion): Eotw A C R,z € Ak f: A — R. Ta axdrovBa givan 16030V
(1) H f eivon coveymg oto x.
(2) T k&Oe akoAoVBia (X, )pen+ amd oToyeio Tov A pe Ty Wt =), — x 1W6)del f(x,) — f(x).

Aocxnon 1. Oswpovpe tn covaptnon f: R — R pe

Agitte Ta e€ng:
(1) H ovvéptnon f dev eivan coveyng oto onpeio 3.
(i1) T xdOe = # 3 1 f eivon coveyng o0 .

Aoxknon 2. Aciéte 6tin oovaptnon f : R\ {0} — R: z +— 1/x dev éyer coveyn enéktaon oto 0, Snhadi
Yo k6Be covdptnon F: R — R pe F(z) = f(z) = 1/z yia x&Be = # 0, n F dev eivan coveyng oo 0.

Aoknon 3.
(i) Eoto (xn)nen+ pio akolovbio ord @ueikods aprOpodg n onoia cuykAivel oe kamoio a. Agifte
OTL VTAPYEL Ng £TCL MOTE Y1 KAOE N > ng 16YVEL T, = a, ONAAIN T, = a 6xedoV Y A Tta n € N,
Y1oderén: OewpiioTe TIC ANOCTACELS |Tpt1 — T .

(i) Aeikte 6t1 kGOe cvvdptnon f : N — R eivon coveyng.

Aocknon 4.
(1) Oewpobpe TN cvvdpTON

h:R—R:h(z)=+/|sinz|.

Bpeite 800 cvvaptiioes f: R — [0,00) kot g : [0,00) — R étor dote h =g o f.
(i1) Aegite 6T1av o1 ovvapthices f 1 X — Y ko g : Y — Z eivou ovveyeic TOTE Kou 1] sLOVAPTNON
h = g o f eivon eniong cvveyng, 6mov ta X, Y kou Z eivon pn kevd ntoovroia tov R.

Aoxknon 5. Eote z € R. Aciéte 6Tt vrdpyoov akorovbies (qn)nen+ Kot (Zn)nen+ amd pnTodS Ko omd
&ppnTovg aP1BPOVS AVTICTOLYA £TC1 OOTE G — T KO Ty — X

Y7roderén. YrevBopiCoope 6t yio K&Be a < b ordpyer pntodc g ko Gppnrogy pea < g < bxoara <y < b.

2y O6Mo0: Zto cOVNOIoHEVY TAPAOETYHATO P COVAPTNON Eivon GOVEYNG “oxedOV G OA T GNeia’” TOL
1ediov opiopov TNG. Y APy ovY OPMG CLVAPTIOELS LE “Tdpa TOAME” onpeio ACLVEYELNG.




Aocknon 6 (Zvvdptnon Dirichlet). Oewpotpe tn covdptnon f : R — R pe

1, ze€@Q
-]
0, z=¢&Q.

Acgiéte 6T 1 f dev €yel kavéva onpeio coVEYELNG!
Ymoderén. Xpnoponoote tny Acknon 3.
Tn ypoupikr) rapdotacn tng covdptnong Dirichlet propodpe v tn oyedidGOvHE PHOVO KATR TPOCEYYIOT).

Acknen 7. Aeitte 6tin ekicwon cos(r?) = x éyer akpiPmg pio Aoon oto SreoTnpa (0, 7/2).




